

С первого июля цены на ЖКХ подскочат примерно на пятнадцать процентов. Мы платим за газ, электричество и воду все больше и больше с каждым годом: только за последние пять лет коммуналка стала вдвое дороже! Стали ли мы за эти пять лет вдвое богаче?

Вряд ли, зато мы точно знаем, кто стал — это директора коммунальных предприятий. Например, стал богаче директор управляющей компании ООО «УК «Чкаловская» Игорь Тюкин, который купил два роскошных автомобиля за семь миллионов рублей. Примерно столько платит за коммуналку двести семей за целый год! Этот случай — один из немногих, который дошел до суда. Суд проявил гуманизм и сострадание к лоббисту роскошных авто, оштрафовав его всего лишь на сто тысяч рублей.

Конечно, все это началось не вчера, и уже много лет мы слышим обещания о том, что в ЖКХ наконец-то наведут порядок. В 2007 году Путин, тогда еще Президент,

призвал прекратить неоправданный рост тарифов ЖКХ. «Уже сейчас важно заставить действительно эффективные экономические механизмы, чтобы прекратить неоправданный рост тарифов и обеспечить повышение качества этих услуг», — призвал он. «Люди ждут от нас не траты денег, люди ждут от нас изменений к лучшему, они вправе на это рассчитывать», — подчеркнул В. Путин.

В 2009 году Путин, уже премьер-министр, назвал недопустимым рост тарифов. «Модернизация не всегда и обязательно должна быть связана с повышением тарифов. Нужно создавать рыночные условия, нужно избавляться от того, чтобы частные карманные фирмы монопольно владели рынком этих услуг», — сказал тогда Путин.

В 2011 году Путин потребовал жестко наказывать чиновников за рост тарифов ЖКХ. «По сути дела, их деятельность превратилась в кормушку для этих самых компаний ЖКХ, а не для того, чтобы ситуацию улучшить», — заявил гла-

ва правительства. В ноябре того же года Путин заявил: «Накручивание цен на коммунальные услуги происходит безосновательно».

В 2012 году Путин продолжает обещать: «Мы наведем порядок в жилищно-коммунальном хозяйстве. Повсеместно перейдем к установлению социальной нормы потребления коммунальных ресурсов, что позволит сделать их оплату более справедливой. Региональные и местные органы власти должны организовать на территории региона, муниципалитета снабжение людей качественными коммунальными услугами и нести реальную ответственность за исполнение этой работы... Главное — тарифы будут зависеть от качества и надёжности предоставления услуг.»

Итак, уже пять лет Путин, будучи то Президентом, то премьер-министром России, обещает стабильные и справедливые цены на коммуналку. Несмотря на это, цены увеличились в два раза. Может быть, пора спросить с вновь избранного Президента за его слова?

ЭТО — ЗАКОН!

Памятка водителя

1. Если вы не нарушили ПДД, то проверка документов — только на стационарных постах ДПС (*Приказ МВД РФ от 2 марта 2009 г. N 185*)
2. Претензии за нарушения ПДД вам может предъявить только ГИБДД, а другие службы милиции — лишь во время спецопераций (*Приказ МВД РФ от 2 марта 2009 г. N 185*)
3. По требованию инспектора остановитесь, но из машины не выходите. Попросите его предъявить служебное удостоверение (*п. 2.4 ПДД*)
4. Человек, сидящий за рулем в припаркованной машине, — не водитель, а пассажир. В этом случае предъявите ПТС, но не права.
5. Требуйте у инспектора доказательств вашей вины. Не оправдывайтесь, не сочиняйте легенды (*ст. 49 Конституции РФ, ст. 1.5 КоАП РФ*)
6. Не давите никаких объяснений и показаний (*ст. 51 Конституции РФ*). В протоколе пишите только: «Не согласен, требуется помощь адвоката»
7. Любой пассажир (сослуживец, жена) — свидетель. Каждого из них должны вписать в протокол.
8. Адвокат вам положен с момента составления протокола (*ст. 25.5 КоАП РФ*)
9. Требуйте копию протокола (*ст. 28.2 КоАП РФ*)
10. Повестка в ГИБДД, суд, иные органы — только под расписку
11. Досмотр машины — только по протоколу и с участием двух понятых (*ст. 27.9 КоАП РФ*)
12. Не дуйте в «трубочку». При обвинении в пьянке за рулем требуйте медицинского освидетельствования.
13. Лишить прав вас может только суд (*ст. 3.8 КоАП РФ*)
14. При наличии талона ТО проверка любых технических параметров машины (СО, СП, уровень тонировки стекол и т.д.) запрещена (*ст. 12.1 КоАП РФ, Приказ МВД РФ от 2 марта 2009 г. N 185*)
15. Номерные знаки снятию не подлежат (*ст. 12.19, 12.36 КоАП РФ*)
16. Снос гаражей и «ракушек» — только по решению суда

Правда, которую не покажут по телевизору

Кровавое воскресенье Владимира Путина



6 мая в Москве состоялся Марш Миллионов — самая массовая акция народного протеста за последние десятилетия. Провокации со стороны полиции превратили мирное шествие в настоящее побоище, которое продолжалось два дня. Подобной жестокости со стороны властей наше общество не видело еще никогда. ▶ Стр. 2

Заставь их работать!



Интервью с обычным горожанином, заставившим работать мэра своего города. ▶ Стр. 3

Дорогое ЖКХ



Владимир Путин дает обещания уже много лет — не пора ли требовать результатов? ▶ Стр. 4

Нет произволу!



Защити свои права с помощью памятки водителя, которая должна быть у каждого ▶ Стр. 4

ИСТОРИИ УСПЕХА

Кровавое воскресенье Владимира Путина

6 мая в Москве состоялась Марш Миллионов – самая массовая акция народного протеста за последнее десятилетие. Провокации со стороны полиции прервали мирное шествие в наши обществу не видели еще никогда.

Поезд дальше не идет

Марш Миллионов был официальной колонной, и всем места физически не хватало. Мы неоднократно прохода, но этого сделано не было». В итоге, оставшиеся на Якиманке участники сели на асфальт, выходя таким образом протест против полицейских провокаций. Евгений Чириков: «Сидение на асфальте – ненадлежащее действие, которое представляло собой крайне мягкую реакцию на недопустимое поведение власти».

Бойня

ОМОН, увидев сидящих на Якиманке людей, не нашел ничего лучшего, как распылить перцовый газ. Начался хаос, люди не знали, что делать – ведь они пришли на мирное шествие, и не были готовы к тому, что полиция будет травить их газом. Полицейские стали рассекать толпу, избивать и арестовывать всех, кто попадался им под руку. Участник событий Владимир Наганов: «Я видел, как клинья ОМОНа вонзались в толпу и начали работать палками по живым и безоружным людям. Звук был такой, какой бывает при ударе молотка в кусок мяса на доске, когда готовят отбивную. Хлюпающий, брызгающий кровью. От этого удара в толпе образовывались вмятины – и дальше всё смешивалось среди шитов, касок и бешено мельтешащих дубинок...»

В ответ на беспрестанно швыряемые в полицейских камни, мелочь и куски асфальта. Кроме того, те, кто уже находится на Болотной площади, стали прорываться назад, на Якиманку, смирная при этом полицейские кордоны. По сути, это был первый раз, когда граждане дали полиции сдачи. Счет, впрочем, оказался неравным: несколько сотен пострадавших среди протестующих и 20 – среди по-

лиции, и по данным ГУВД Москвы, 450 человек были задержаны за участие в санкционированной акции.

Пресс-секретарь Владимира Путина прокомментировал произошедшее так: «...полиция действовала мягко. Я хотел бы, чтобы она действовала жестче». Нам остается только гадать, что он имел в виду: пулеметные расстрелы мирных горожан, или, может быть, ввод в столицу танков?

Инаугурация

На следующий день после Марша состоялась инаугурация Владимира Путина, и сотни активистов продолжили протесты в разных точках города. Полиция, видимо для того, чтобы оградить Путина от неприятного зрелища не согласных с ним людей, перегородила вообще весь центр города, арестовывая как оппозиционеров, так и случайных прохожих. Полиция зачищала находящиеся в центре кафе, в которых, по ее мнению, собирались оппозиционеры. Арестованный посетитель кафе Николай Беляев рассказывает: «Полиция пока никак не объясняет свои задержания. Когда мы гуляли по бульвару, мы шли в кафе Жан-Жак, когда оттуда начали отгеснять, мы зашли в соседнее кафе. Следом за мной забегали ОМОНовцы, начали выгонять людей из кафе, вытаскивать...»

В итоге, операция «Инаугурация» прошла за несколькими кордонами полиции и внутренних войск, в тцательно значенном от простых граждан городе. В те самые моменты, когда Путин клялся соблюдать Конституцию нашей страны, полицейские избивали и арестовывали людей только за то, что те вышли на улицу. Владимир Путин начал свое правление с нового Кровавого Воскресенья – и прямые исторические аналогии не внушают оптимизма.

Как чиновников заставили работать

Антон – обычный горожанин, делающий несбыточное дело. Уже два года он со своими единомышленниками заставляет администрацию Владивостока выполнять свои прямые обязанности. Об итогах, от прибранной автобусной остановки до закрытых канализационных люков, читайте в интервью для ДМП-Екатеринбург.

— Антон, здравствуйте. Расскажите нашим читателям о вашей деятельности.

— Два года назад я решил заняться благоустройством района, в котором живу. Начали мы с одной, небольшой проблемы – с нашей автобусной остановки месяцами не вывозился мусор, и она напоминала откровенную помойку. Сначала мы писали обращения в инстанции, но это давало лишь временный эффект. Я обратился в СМИ, и благодаря им получилось проблему свести с мертвой точки: к нам приехал заместитель мэра и устроил нерадивым чиновникам серьезную головомойку. После его визита на остановку поставили урны для мусора, и начали убирать регулярно. Это стало нашей первой победой.

Дальше я познакомился с другими активными людьми нашего района, и мы пошли дальше: собрали подписи под обращениями о ремонте дорог и обустройстве спортивной площадки. Дальше – больше: мы писали обращения по всем проблемам, от ЖКХ до преступности, проводили субботники, и, наконец, собрали от жителей все пожелания и вышли с этим перечнем на встречу к мэру.

— И как он отреагировал?

— Мягко говоря, удивился, конечно. Он приехал к нам с визитом, походил, оценил обстановку – и после его визита нам поставили освещение, убрали несколько свалок, продлили время работы автобусов... А ещё через неделю состоялось визит председателя Думы Владивостока, после которого были выделены деньги на ремонт школы.

— Чем вы занялись дальше?

— Я решил взяться за проблему с открытыми люками на дорогах го-

рода, которые представляют большую опасность как для автомобилистов, так и для пешеходов, особенно для детей.

— Точно также, через обращения?

— Да, я через СМИ объявил об акции, и начал собирать отовсюду информацию об открытых люках, и передавать её в мэрию. Потом – ездил и проверял, что было сделано. Дорожники действительно ставили новые крышки взамен отсутствующих, но вскрылась новая проблема: люки воровали почти сразу же после установки. Воры металла спокойно славали их за 200–300 рублей, и вся моя деятельность была бессмысленна, от неё выплывали только местные бомжи и скучники металла.

Я стал изучать, как другие города решили этот вопрос? Нашёл информацию о люках из пластика, которые ворами не интересны. И тут так совпало, что в наш город заехал Олег Радул, известный путешественник. Он написал об этом в Интернете, темой заинтересовались центральные каналы... И в итоге дорожники Владивостока стали переходить на стеклопластик. Нель-

зя сказать, что проблема открытых люков решена полностью, но установленные пластиковые крышки больше не воруют, и это – достижение.

— Когда вы занимались всем этим? У вас, наверное, много свободного времени?

— Вовсе нет, я самый обычный человек. Восемь часов в день я работаю, в семье четверо детей, которым тоже нужно внимание, домашней работы по горло, зарплата у меня далеко не самая заурядная. Ни денег, ни массы свободного

времени у меня нет – есть лишь желание что-то сделать, как-то исправить ситуацию. И это желание позволило найти все возможности, которых более чем достаточно вокруг, стоит только поискать.

Главное – это результат, которого получилось добиться. Я начал с самого малого, с того, что было по силам: с одной лишь загаженной автобусной остановки. Постепенно набирался опыта и знаний, обрастал единомышленниками, знакомыми в органах власти и журналистами, зарабатывал репутацию – и в итоге добился положительного эффекта на уровне города. А что будет дальше? Это сделал самый обычный человек, и значит, это под силу многим другим. Если таких людей будет больше, и больше, и больше – однажды мы проснёмся в другой стране.

На самом деле я думаю, что главный результат всей этой деятельности – это даже не убранные свалки мусора, не закрытые люки. Главное – это люди, которые благодаря этим действиям становятся настоящими гражданами своей страны, её истинными хозяевами. Те, которые как тот маленький принц, каждое утро выходят и начинают день с наведения красоты на своей планете. Пусть даже эта планета по началу будет лишь маленьким микрорайоном одного из городов огромной страны.

Если вы хотите заставить и наших чиновников работать – обратитесь со своим предложением в редакцию ДМП-Екатеринбург по адресу 620026, Екатеринбург, Красноармейская 78, 1-й этаж, ООО «Промсектор», и найдите единомышленников!